
令和２年度 日進市事務事業の外部評価       

～傍聴者アンケート結果～ 

傍聴者数：７人   アンケート回収数： ７枚 

【1 性別 】  

 男性 女性 未回答 

人数 ３ ４ ０ 

【2 年齢 】 

 20歳未満 20 歳代 30 歳代 40 歳代 50 歳代 60 歳代 70 歳代 80歳以上 未回答

人数 ０ １ １ ０ ２ ２ １ ０ ０ 

【3 お住まい 】 

 日進市内 日進市以外 未回答 

人数 ６ １ ０ 

【4 ご職業 】  

 自営業 会社員 家事従事 公務員 議員 学生 その他 未回答

人数 ０ １ ０ ０ ３ １ ２ ０ 

【5 傍聴のきっかけ（複数回答可） 】 

 広報にっしん 市ホームページ 知人の紹介 その他 未回答 

人数 ０ ５ ０ ２ ０ 

【6 事業シート等の資料について 】 

  分かりやすかった ふつう 分かりにくかった 未回答 

人数 ３ ３ １ ０ 

【7 時間配分について 】 

 長かった ふつう 短かった 未回答 

人数 ０ ７ ０ ０ 

【8 職員の説明や質疑応答について】 

分かりやすかった ふつう 分かりにくかった 未回答

人数 ２ ３ １ １ 

【9 評価員の質問や意見について】 

 分かりやすかった ふつう 分かりにくかった 未回答 

人数 ６ １ ０ ０ 



【10 今後、外部評価の対象とした方がよい分野について（複数回答可） 】 

人数 

子育て・健康長寿を支えるまちづくり ３ 

安全・安心で、自然と共生した暮らしの実現 ２ 

快適で利便性の高い持続可能な都市づくり １ 

暮らしを支える産業の振興 １ 

次代を担う人を育み、生涯学び続けられる環境づくり ３ 

市民自治力と行政経営力の向上 ２ 

その他 ０ 

未回答 ０ 

【13 その他の主な意見・感想】 

・ネット配信しませんか。 

・その分野の専門の方を評価員に入れて、具体的で鋭い評価も求めてはどうか。 

・（ふるさと納税管理事務） 

なぜ日進市への寄附が少なく、他市町への寄附が多いのか、もちろん返礼品の問題はあるが、

それだけではないと思う。新しい住民が増え、今後他市町への寄附は増えると思います。大きな

テーマになると思いますので、今から分析が必要と思います。 

（田園フロンティアパーク推進事業） 

日進市にとって、ベッドタウン化とあわせて大きなテーマだと思います。 


